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Bompoc 7 | Jla/met
1. | Mmeetcs i B OpraHH3allid MEHIO?
A) 1a, 11 BceX BO3PACTHBIX TPYII X PEXXIMOB QYHKIMOHMPOBAHUS +
OpraHu3alluu
b) na, HO 6€3 ydera BO3pacTHBIX IPYIIIT
B) ver
2. | BoIBEmIEHO 1M MUKIHYHOE MEHIO [UTSI O3HAKOMIICHHS POJUTENCH M IETEH? :
A) ma -
b) HeT :
3. | BoIBemeHo 1 €XXEeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM Ul O3HAKOMIICHHS POIUTENIEH U ICTCH
mecre?
A) na +
b) Her
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPHI Omron?
A) 51a, o BCEM JHSIM A+
b) Het, nMeroTcs MOBTOPEI B CMEXKHEBIC THU
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelIeHHbIe OJIF01a B IPOAYKTHI?
A) 51a, I0 BCeM JTHIM -
B) HeT, MIMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHBIC THU
6. | COOTBETCTBYET JIM PETIAMEHTHPOBAHHOE [TUKIAYHEIM MEHIO KOMYECTBO IPHEMOB IHIIH
pexuMy HYHKIHOHHPOBAHUS OPraHHU3aIANA?
A) na 4+
b) mer
7. | Ects 1 B opramsanuy npuKas 0 CO3MAHNHA ¥ IOPSIKE pabOThI OpaKepaxHON KOMUCCHH?
A) na A
b) et
8. | Ot Bcex /i mapTHil IPUTOTOBJICHHBIX OJII0] CHUMAeTCs OpaKkepak?
A) ma ~+
b) ver
9. | BeIsgBisuTHCE Ji (DAKTHI HE JOITYCKa K peann3aluu OO0/ U IPOAYKTOB IO pe3yIbTaraM
paboTEI GpaKepaKHOM KOMICCHH (3a IEPHOJ] HE MEHEe MecsIa)?
A) HET *
B) na .
10. | Co3mansl I yCIOBHS JUIs OPraHM3aIH TATAHHS JeTeH C y9eTOM 0COOCHHOCTE
370pOBES (CaxapHbii raleT, NUIIEBBIE AJLIEPTHH)?
A) ma g
B)HeT /44~ (il Joriofufrotl HHTTie it 0 bhipss. — HEY) -+
1 HpOBoﬁf/I’TCﬂ o yoopka OMeIneHnH mociTe KAKI0T0 pHeMa ITHIIH?
A) ma +
b) mer
12. | KagecTBeHHO 11 IIpoBeIcHa yOOpKa IIOMEIIEHHUH UL IpHEMa IIMIIA Ha MOMCHT paboTsI

KOMHCCHUU?

A) ma Bt




b) met |

13

O6Hap}’)KI/IBaJ'II/ICB JIA B IIOMEIIEHUAX UL IpreMa IMUIIA HACCKOMEIC, TPBI3YHBI U CJICBI

uXxX )KI/IBHGHGSITCJIBHOCTI/I?

A) HET

b) na

14.

Co3/[aHbI JIX YCIIOBHS TS COOMIONECHNs] AEThMH TPABAJI TMYHON THTHCHBI?

A) na

b) mer
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BEBISIBISINCE JIU 3aMEYaHUs K COOJTIOEHUIO JETEMHU IIpaBUJI JIMYHOM TUTHCHBI?

A) Her

b) na

-

16.

BrIgBIISUTHCE JTH IIp¥ CpaBHCHHHN peanmu3yeMoro MEeHIO C YTBCPKACHHBIM MCHIO (i)aKTBI

HCKJIIOUEHHS OTIEIBHBIX OO H3 MEHIO?

A) Her
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b) na
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meny 18 GaKTHl BBIAYM ISTSIM OCTHIBIIEH MUIIH?

A) HET

%

b) na
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